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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000485, Pregunta relativa a la composición del Consejo Andaluz del Taxi

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento, en 
sesión celebrada el día 9 de marzo de 2022, ha acordado la caducidad de esta Pregunta con ruego de res-
puesta oral, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, celebrada el día 2 de marzo de 2022, y no ser contestada por causa imputable 
a sus proponentes.

Sevilla, 11 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000495, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 9 de marzo de 2022, ha conocido el escrito presentado 
por el G.P. Ciudadanos, solicitando la retirada de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión rela-
tiva a las inversiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en Algeciras (Cádiz), y 
ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 11 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000511, Pregunta relativa a las consecuencias de la negociación del Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a las consecuencias de la negociación del Brexit.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las consecuencias y del impacto económico que puede 
tener para Andalucía la negociación del Brexit?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000512, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo por la Consejería de Salud para 
garantizar tanto la accesibilidad como las prestaciones sanitarias a las que tienen derecho las personas 
sordas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas llevadas a cabo por la Consejería 
de Salud para garantizar tanto la accesibilidad como las prestaciones sanitarias a las que tienen derecho 
las personas sordas.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han llevado a cabo por la Consejería de Salud para garantizar tanto la accesibilidad a 
los centros sanitarios, así como las prestaciones sanitarias a las que tienen derecho las personas sordas?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000513, Pregunta relativa al informe de CC.OO. donde alerta de que Sierra Nevada usa 5 
millones de litros de agua para fabricar nieve artificial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al informe de CC.OO. donde alerta de que Sierra Nevada 
usa 5 millones de litros de agua para fabricar nieve artificial.

PREGUNTA

Observando los preocupantes datos de este informe, ¿qué medidas van a desarrollar para que Sierra 
Nevada sea una estación totalmente sostenible con el medioambiente?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000514, Pregunta relativa a la recuperación de terrenos públicos y restauración de la laguna 
de La Janda (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la recuperación de terrenos públicos y restauración de 
la laguna de La Janda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Contempla la Junta de Andalucía, en base a sus competencias, colaborar y trabajar, de forma conjunta 
con el Estado, para la recuperación de los terrenos públicos usurpados y la restauración de la laguna de 
La Janda?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000515, Pregunta relativa a la oferta educativa del CEIP Pedro Garfias, de Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la oferta educativa 
del CEIP Pedro Garfias, de Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuántas plazas de Infantil de 3 años se contemplan en la planificación educativa que pueda ofertar el 
centro referenciado en esta iniciativa para el curso académico 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000516, Pregunta relativa a la presencia de amianto en instalaciones del IES Zaframagón, 
en Olvera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
presencia de amianto en instalaciones del IES Zaframagón, en Olvera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Zaframagón, sito en la localidad de Olvera, es un centro docente público, dependiente de la Junta 
de Andalucía, que imparte enseñanzas de ESO, Bachillerato, así como distintos ciclos formativos.

La situación de deterioro de algunas de sus infraestructuras llevó a la Delegación Territorial de la Consejería 
de Educación y Deporte de Cádiz, a través de la Agencia Pública Andaluza de Educación, a la licitación y, 
finalmente, adjudicación, en mayo del año 2019, de una obra para la mejora y rehabilitación del gimnasio 
del centro, espacio anexo al edificio principal.

Las obras comenzaron a ejecutarse en septiembre de 2019, si bien, al comenzar las reparaciones en el 
tejado y tras haber manipulado parte del mismo, la empresa adjudicataria detectó la presencia de amianto, 
por lo que la obra fue paralizada y abandonada, sin que nos conste que se hubieran tomado medidas espe-
cíficas de protección respecto al amianto localizado.

Desde el centro se han realizado una serie de propuestas de actuación con el objeto de minimizar los 
riesgos que se desprenden de la actual situación.

Hasta la fecha, la Consejería de Educación y Deporte no ha realizado actuación alguna respecto a las 
mencionadas propuestas, ni llevado a cabo los estudios de posible contaminación, incumpliendo lo establecido, 
entre otros, en el artículo 5 del Real Decreto 396/2006, de 31 de marzo de 2006, que regula las disposicio-
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nes mínimas de seguridad y salud aplicables a aquellos trabajos que estén supeditados a la exposición el 
amianto (Ministerio de la Presidencia, BOE 11 de abril de 2006).

La comunidad educativa del centro, incluidos alumnado, personal docente, de administración y servicios, 
así como de empresas adjudicatarias de servicios complementarios en el centro educativo, realizan sus tareas 
expuestos a un riesgo cierto de contaminación por partículas de fibrocemento, sin que se hayan adoptado 
las medidas oportunas para la prevención del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación y Deporte para retomar y culminar las obras interrum-
pidas en el IES Zaframagón, en la localidad de Olvera (Cádiz)?

¿Qué razones han motivado la falta de adopción de medidas para paliar el riesgo de la comunidad educa-
tiva a la exposición al amianto existente en la cubierta semiderruida del gimnasio de este centro educativo?

¿Tiene previsto esa consejería adoptar algún tipo de medida preventiva frente a la exposición al amianto 
de la comunidad educativa del centro, hasta tanto se retomen y culminen las obras interrumpidas?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000517, Pregunta relativa a los talleres de libertad afectivo-sexual en centros de Educación 
Secundaria de Los Barrios (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los 
talleres de libertad afectivo-sexual en centros de Educación Secundaria de Los Barrios (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Representantes sindicales han denunciado las actuaciones de la Inspección Educativa de Cádiz en rela-
ción con la impartición de talleres de «libertad afectivo-sexual» en centros de Enseñanza Secundaria de la 
localidad de Los Barrios.

Estos talleres, incluidos en la oferta educativa municipal del consistorio barreño, fueron introducidos en 
la programación curricular de los centros por acuerdo unánime de las comunidades educativas, expresado 
en sus consejos escolares, a la vez que forman parte de los objetivos de sus planes de igualdad.

Según hace constar en sus denuncias la representación de las personas trabajadoras de estos centros, 
desde la Inspección Educativa se ha conminado a los equipos directivos a solicitar autorizaciones a las fami-
lias, el conocido como pin parental, para la participación del alumnado en los mismos, en un acto que este 
grupo parlamentario considera de todo punto de vista rechazable y contrario al ordenamiento jurídico vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte 
respecto a las injerencias detectadas en los centros de Enseñanza Secundaria de Los Barrios (Cádiz), para 
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el desarrollo de sus actividades curriculares, y más concretamente para la impartición de talleres de «libertad 
afectivo-sexual»?

¿Que motiva la actuación de la Inspección Educativa en relación con la implementación del «pin parental» 
en estos talleres?

¿Tiene constancia esa consejería de la existencia de casos similares en otros centros educativos de 
Andalucía y, si es así, cuáles son?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000518, Pregunta relativa a la atención infantil temprana en Andalucía y a la atención a 
partir de los 6 años

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la atención infantil temprana en Andalucía y a la atención a partir de los 6 años.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han llevado a cabo y tienen previsto implementar en los próximos meses, tanto para 
mejorar la atención infantil temprana como la atención a partir de los 6 años?

¿Qué balance hacen de estas medidas?
¿Con qué dotación presupuestaria cuentan?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000519, Pregunta relativa a la mejora de la seguridad vial para niñas, niños y adolescentes 
en las vías de titularidad de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
a la mejora de la seguridad vial para niñas, niños y adolescentes en las vías de titularidad de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.

PREGUNTAS

¿De qué modo está contribuyendo el Gobierno andaluz a la mejora de la seguridad vial para niñas, niños 
y adolescentes en las vías de titularidad de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

¿Qué actuaciones tienen previstas en estas vías, para que nuestra infancia adquiera autonomía en los 
desplazamientos a pie o en cualquier vehículo?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000520, Pregunta relativa a las medidas para concienciar a las y los menores andaluces 
sobre la violencia machista

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las 
medidas para concienciar a las y los menores andaluces sobre la violencia machista.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha desarrollado la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para concien-
ciar a las y los jóvenes andaluces sobre la violencia machista?

¿Qué medidas ha desarrollado esta consejería, coordinada con otras, sobre esta temática?
¿Qué acciones tiene previsto implementar en los próximos meses en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000521, Pregunta relativa a la no discriminación de las y los menores LGTBI en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la no discriminación de las y los menores LGTBI en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno andaluz, a través de la Consejería de Igualdad, Políti-
cas Sociales y Conciliación, de forma específica y coordinada con otras consejerías, para garantizar la no 
discriminación de las y los menores LGTBI en Andalucía?

¿Qué balance hacen de las mismas?
¿Qué actuaciones tienen planificadas de cara a los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000522, Pregunta relativa a la violencia filio-parental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
violencia filio-parental.

PREGUNTAS

¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno andaluz, a través de la Consejería de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, de forma específica y coordinada con otras consejerías, para prevenir, detectar y 
actuar sobre la violencia filio-parental en Andalucía?

¿Qué balance hacen de las mismas?
¿Qué actuaciones tienen planificadas de cara a los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000523, Pregunta relativa a la campaña de matriculación en los centros educativos de titu-
laridad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a la campaña de matriculación en los centros educativos de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Han llevado a cabo alguna campaña de matriculación en los centros educativos de titularidad pública 
para el próximo curso 2022/2023?

En caso afirmativo, ¿en qué ha consistido?
En caso negativo, ¿cuáles son las razones por las que no la han llevado a cabo?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000524, Pregunta relativa a la ampliación del Conservatorio Profesional de Música Ángel 
Barrios, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a la ampliación del Conservatorio Profesional de Música Ángel Barrios, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En una pregunta realizada por nuestro grupo parlamentario, referente a la ampliación del Conservatorio 
Profesional de Música Ángel Barrios, de Granada, se nos respondió que «dicha ampliación está recogida en 
el Plan de Infraestructuras 2022, con un presupuesto programado de 2,1 millones de euros para el conjunto 
de la actuación. A lo largo de este período, comenzará su tramitación dentro de la que se incluye la licitación 
y redacción del proyecto».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se llevará a cabo la licitación y la redacción del proyecto?
¿Cuándo estaría disponible el proyecto y dónde se llevaría a cabo la ampliación del conservatorio?
¿Cuándo tendrían previstos tanto el inicio como la finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000525, Pregunta relativa a las pruebas de identificación genética de restos exhumados de 
víctimas y desaparecidos durante la Guerra Civil española y la posguerra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las pruebas de identificación genética de restos exhumados de víctimas y desaparecidos 
durante la Guerra Civil española y la posguerra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo día 8 de marzo se cumplirán tres años de la entrega al laboratorio de la Universidad de Granada 
de los restos óseos exhumados (23 posibles represaliados, según el informe antropológico) en el cuadro de 
San Ramón, del cementerio de Nuestra Señora de la Salud, de Córdoba, para proceder a su cotejo con las 
muestras de los familiares (180), con el objetivo de identificarlos genéticamente.

La Junta de Andalucía todavía no ha publicado los resultados de las pruebas, pese a tener suscrito con 
la Universidad de Granada un convenio en cuyo punto 3, de la estipulación segunda, se establece un plazo 
máximo de cuatro meses para llevar a cabo las identificaciones.

Hasta la fecha, ninguna Administración ha facilitado dato alguno a familiares o colectivos memorialistas 
en relación al cotejo de esas muestras, multiplicando por nueve los límites del plazo estipulado.

Después de casi tres años, muchos familiares han fallecido, llevándose con ellos el dolor de volver a 
sentirse engañados por la Junta de Andalucía, que les prometió urgencia para ofrecerles unos resultados 
genéticos que les permitieran identificar a sus familiares y poder recuperar sus cuerpos.

Entre los familiares que se acogieron a la recogida de muestras de ADN había, por supuesto, nietos y 
bisnietos, pero también hermanos e hijos de personas represaliadas.
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Los restos óseos de los cuerpos recuperados en el cuadro de San Ramón permanecen almacenados en 
el cementerio de la Fuensanta, de Córdoba. No se ha ofrecido información sobre sus condiciones de con-
servación, algo que podría llegar a ser muy perjudicial si los huesos óseos no estuvieran en buen estado y 
se tuvieran que sustraer, llegado el momento, nuevas muestras de ADN.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe este retraso en las labores de identificación genética, que es nueve veces superior al 
plazo oficial de cuatro meses desde la recepción de los restos y las muestras y en el laboratorio?

¿Existe constancia de más retrasos en este sentido en otros puntos de Andalucía?
¿Piensa adoptar la consejería algún tipo de medida para prevenir estas situaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000526, Pregunta relativa a las medidas acordadas en la Mesa Nacional de la Sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas acordadas en la Mesa Nacional de la Sequía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 4 de marzo se celebró en la Mesa Nacional de la Sequía, con el objeto de poner en marcha medidas 
de apoyo al sector agrario para amortiguar el impacto de la sequía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas que afectan a Andalucía se han acordado en el seno de la Mesa Nacional de la Sequía?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000527, Pregunta relativa al Plan de Medio Ambiente de Andalucía 2030

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio, relativa al Plan de Medio Ambiente de Andalucía 2030.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 15 de febrero de 2022, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía acordó la formulación, por 
parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, del Plan de Medio Ambiente 
de Andalucía 2030 (PMA).

El citado plan tiene como objetivo definir la futura política ambiental de la Junta de Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y medidas tiene previsto incluir la consejería en el Plan de Medio Ambiente de Andalucía 2030?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000528, Pregunta relativa al turismo de reuniones en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turismo de reuniones en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para potenciar y asentar el turismo de reuniones 
en la región?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000529, Pregunta relativa al turismo rural en los parques naturales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turismo rural en los parques naturales.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto ejecutar la consejería para incentivar el turismo rural en los parques naturales?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000530, Pregunta relativa a las escuelas de hostelería en los municipios turísticos de An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las escuelas de 
hostelería en los municipios turísticos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería previstas actuaciones para garantizar escuelas de hostelería en localidades decla-
radas municipios turísticos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000531, Pregunta relativa al criterio de la consejería sobre los guías oficiales frente a los free-
tours

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al criterio de la consejería sobre los guías oficiales frente a los free-tours.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto implementar la consejería para el establecimiento de criterios entre guías 
oficiales y los free-tours?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 788 XI LEGISLATURA 24 de marzo de 2022

Pág. 35

B
O

PA
_1

1_
78

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000532, Pregunta relativa a las medidas de la Consejería de Hacienda y Financiación Euro-
pea para atraer profesionales a las zonas despobladas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Finan-
ciación Europea, relativa a las medidas de la Consejería de Hacienda y Financiación Europea para atraer 
profesionales a las zonas despobladas.

PREGUNTA

¿Tiene previstos la consejería incentivos fiscales para atraer a zonas despobladas a profesionales de 
todos los sectores?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000533, Pregunta relativa a las medidas fiscales durante el final de la legislatura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación 
Europea, relativa a las medidas fiscales durante el final de la legislatura.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer medidas fiscales durante el final de la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000534, Pregunta relativa al adoctrinamiento en el IES Padre José Miravent

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al adoctrinamiento en el IES Padre 
José Miravent.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alumnos de dicho centro llegaron a recibir, a través del correo interno, un panfleto de la Comisión 
Ejecutiva Estatal del Sindicato de Estudiantes por el que les convocaba a una «huelga estudiantil feminista», 
donde se culpaba al «integrismo católico», al PP y a Vox de instigar las agresiones machistas y homófobas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para prevenir la utilización de medios de los 
centros docentes en la difusión de este tipo de actuaciones adoctrinadoras a los alumnos?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000535, Pregunta relativa a incentivar la educación pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a incentivar la educación pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pérdida de unidades escolares de Educación Infantil y Primaria en la escuela pública andaluza se cifra 
en más de 1.000 en los dos últimos cursos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para incentivar e impulsar la educación pública 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000537, Pregunta relativa al adoctrinamiento sexual en el IES Manuel Alcántara, de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al adoctrinamiento sexual en el IES 
Manuel Alcántara, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La impartición de unos talleres sobre sexualidad llevados a cabo por la organización SEDRA-FPFE, 
permitidos por la propia Consejería de Educación y Deporte, aboga públicamente por la normalización del 
sexting (sexo en la red) y hace recomendaciones a los menores para que puedan practicarlo incluso con des-
conocidos, lo que ha provocado el malestar y, como consecuencia, las denuncias de muchos de los padres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para poner fin a la presencia de los talleres 
ideológicos en los centros escolares andaluces?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000538, Pregunta relativa al personal PTIS necesario en los centros educativos de Andalu-
cía y a la inclusión educativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al personal PTIS 
necesario en los centros educativos de Andalucía y a la inclusión educativa.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos han solicitado PTIS en Andalucía?
¿En cuáles se ha concedido y en cuáles no, especificando las razones de esta negativa?
¿Qué medias han desarrollado para garantizar la inclusión educativa en nuestro alumnado?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000539, Pregunta relativa a los equipos de orientación educativa (EOE) en la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los equipos de 
orientación educativa (EOE) en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos EOE hay en la provincia de Granada y qué ratio hay por cada orientador/a?
¿Los consideran suficientes para cubrir todas las necesidades?
¿Se van a incrementar?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000540, Pregunta relativa al aumento de la participación de las familias y de las alumnas y 
alumnos en el día a día en sus centros educativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al aumento de la participación de las familias 
y de las alumnas y alumnos en el día a día en sus centros educativos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la aparición de la pandemia se mermó la participación de las familias y el alumnado. Es por ello 
que se debe reactivar, fortalecer y ampliar la participación de toda la comunidad educativa en el día a día 
de nuestros centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mecanismos están implementando para aumentar la participación de la comunidad educativa en 
el día a día de los centros?

¿Qué balance hacen de estas medidas?
¿Qué procesos formativos han llevado a cabo para que el alumnado conozca tanto los mecanismos de 

participación como las funciones que han de desempeñar?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000541, Pregunta relativa a las plazas de FP Básica en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las plazas de FP Básica en la provincia de 
Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de FP Básica van a crear nuevas en la provincia de Granada?
¿Tienen contemplado el aumento de FP Básica en los centros públicos de la provincia de Granada, en 

caso de existir más demanda que vacantes?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000542, Pregunta relativa a la supresión de líneas educativas en la provincia de Granada y 
la reducción de ratios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la supresión de líneas educativas en la 
provincia de Granada y la reducción de ratios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Año tras año observamos cómo la provincia de Granada sufre la supresión de líneas educativas, que 
siempre se produce en los centros educativos de titularidad pública y no en los centros privados concertados.

Y es que el argumento que se esgrime por parte de la consejería es la reducción de la natalidad, que, 
en lugar de aprovecharla como una oportunidad para reducir la ratio en las diferentes etapas educativas, la 
utilizan como pretexto para eliminar de un plumazo unidades públicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas educativas tanto de titularidad pública como concertada, han eliminado de cara al próximo 
curso académico en la provincia de Granada?

¿Con cuántas unidades educativas, tanto de titularidad pública como concertada, existían en el curso 2021/2022 
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y cuántas unidades educativas, tanto de titularidad pública como concertada, existirán en el curso 2022/2023 
en la provincia de Granada?

¿Contempla el Gobierno la reducción de ratios en las diferentes etapas educativas?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000543, Pregunta relativa a las convocatorias en el marco del Decreto-ley 27/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Pode-
mos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a las convocatorias en el marco del Decreto-ley 27/2021.

PREGUNTA

¿Qué avances se han realizado sobre convocatorias, en el marco del Decreto-ley 27/2021, de 14 de 
diciembre, por el que se aprueban con carácter urgente medidas de empleo en el marco del Plan de Recu-
peración, Transformación y Resiliencia para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000544, Pregunta relativa a la Oficina contra el Fraude y la Corrupción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la Oficina contra el Fraude y la Corrupción, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 11 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000545, Pregunta relativa al programa de apoyo a mujeres en los ámbitos rural y urbano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al programa de apoyo a 
mujeres en los ámbitos rural y urbano.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería respecto de la convocatoria para la concesión de subvenciones para 
el nuevo programa de apoyo a las mujeres en los ámbitos rural y urbano, dentro de las medidas de empleo 
en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000546, Pregunta relativa al III Plan de Actuación de Seguridad y Salud en el Trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al III Plan de Actuación 
de Seguridad y Salud en el Trabajo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las competencias de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo figura el fomento de las 
actuaciones tendentes a mejorar las condiciones laborales en las que se desarrolla la actividad productiva en 
Andalucía, permitiendo así reducir los riesgos de accidentes y, por tanto, de siniestralidad. Andalucía cuenta para 
ello con una Estrategia de Seguridad y Salud en el Trabajo que, a su vez, engloba distintos planes de actuación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra el III Plan de Actuación de Seguridad y Salud en el Trabajo 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000547, Pregunta relativa a las novedades destinadas a las corporaciones locales en la 
nueva convocatoria de subvenciones de formación para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las novedades destinadas a las 
corporaciones locales en la nueva convocatoria de subvenciones de formación para el empleo.

PREGUNTA

¿Qué novedades tiene previstas la consejería para la nueva convocatoria de subvenciones para cursos 
de formación profesional para el empleo, destinadas a las corporaciones locales?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000548, Pregunta relativa a las ayudas destinadas a las entidades representativas de muje-
res del sector agrario, pesquero y del medio rural en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas destinadas a las entidades representativas de mujeres del sector agrario, pesquero y 
del medio rural en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible al impulsar 
ayudas destinadas a entidades representativas de mujeres del sector agrario, pesquero y del medio rural 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000549, Pregunta relativa a las actuaciones para la mejora y la adecuación de las vías pe-
cuarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las actuaciones para la mejora y la adecuación de las vías pecuarias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
en materia de mejora y adecuación de las vías pecuarias?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000550, Pregunta relativa al turismo cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turismo cultural.

PREGUNTAS

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno de los datos arrojados por el turismo cultural en Andalucía 
durante 2021 y qué expectativas tiene para el presente ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000551, Pregunta relativa al turismo de eventos y congresos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turismo de eventos y congresos.

PREGUNTA

¿Qué medidas hay previstas para el impulso del segmento turístico de eventos y congresos que contri-
buyan a posicionar a nuestras ciudades como destinos preferentes?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000552, Pregunta relativa al turismo de cruceros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al turismo de cruceros.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha puesto en marcha, y cuáles hay previstas para el presente ejercicio, en relación a la 
reactivación del turismo de cruceros como segmento turístico clave para Andalucía y que permita a nuestra 
Comunidad situarla en región de destino de primer orden también en este ámbito?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000553, Pregunta relativa a las ayudas a los ayuntamientos andaluces en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las ayudas a los ayuntamientos andaluces en 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las ayudas concedidas durante 2021 a los ayuntamientos andaluces, a través 
de los distintos programas y líneas de subvención existentes?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000554, Pregunta relativa al Plan Turístico de Grandes Ciudades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Plan Turístico de Grandes Ciudades.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del desarrollo y de la colaboración institucional de los Planes Turísticos de Gran-
des Ciudades, de cara a la diversificación de la oferta de las ciudades andaluzas y al desarrollo de nuevos 
productos turísticos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000555, Pregunta relativa a las jornadas profesionales «Andalucía en Galicia»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las jornadas profesionales «Andalucía en Galicia».

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las jornadas profesionales «Andalucía en Galicia», celebradas a principios del 
mes de marzo?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000556, Pregunta relativa a las actuaciones para la movilidad sostenible y la inversión en 
infraestructuras de recarga de vehículos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las actuaciones 
para la movilidad sostenible y la inversión en infraestructuras de recarga de vehículos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se vienen poniendo en marcha, desde la Consejería de Hacienda y Financiación 
Europea, para impulsar la movilidad sostenible y la inversión en infraestructuras de recarga de vehículos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000557, Pregunta relativa al estudio de las necesidades de la formación profesional para 
el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa al estudio de las necesidades de la formación profesional para el empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha presentado el informe sobre detección y 
análisis de necesidades formativas, que va a centrar la programación de la formación profesional para el 
empleo en nuestra comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales conclusiones de este informe y qué nuevas necesidades formativas se han 
detectado?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000558, Pregunta relativa a la acogida de refugiados de la guerra de Ucrania

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa a la acogida de refugiados de la guerra de Ucrania.

PREGUNTA

¿Qué medidas se adoptarán desde esta consejería para la acogida de refugiados de la guerra de Ucrania?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000559, Pregunta relativa al Proyecto de Ley de Policías Locales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al Proyecto de Ley de Policías Locales de 
Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 11 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000560, Pregunta relativa al nuevo convenio para el impulso económico y social de la 
eurorregión

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, 
relativa al nuevo convenio para el impulso económico y social de la eurorregión.

PREGUNTA

¿En qué consiste el nuevo convenio transfronterizo de la eurorregión Algarve-AIentejo-Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000561, Pregunta relativa al desarrollo del proyecto de la cooperativa ganadera del Valle de 
los Pedroches COVAP

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y 
D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al desarrollo del 
proyecto de la cooperativa ganadera del Valle de los Pedroches COVAP.

PREGUNTA

¿Qué medias está adoptando la Consejería de Hacienda y Financiación Europea para ayudar en el 
desarrollo del proyecto de la cooperativa ganadera del Valle de los Pedroches COVAP, para implantar tres 
instalaciones complementarias de energías renovables en Pozoblanco (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y 
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000562, Pregunta relativa a la mejora de la retribución del turno de oficio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la mejora de la retribución del turno de oficio.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para mejorar la retribución del turno de oficio?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 788 XI LEGISLATURA 24 de marzo de 2022

Pág. 66

B
O

PA
_1

1_
78

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000563, Pregunta relativa a la mejora de los puntos de encuentro familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la mejora de los puntos de encuentro familiar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para la mejora de los puntos de encuentro familiar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000564, Pregunta relativa a las mejoras para el personal de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a las mejoras para el personal de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué mejoras se han llevado a cabo al respecto del personal de la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000565, Pregunta relativa a la ciberseguridad de los juzgados andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la ciberseguridad de los juzgados andaluces.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde la consejería para ampliar la ciberseguridad de los 
juzgados andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000566, Pregunta relativa a las ayudas al turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a las ayudas al turismo.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de las ayudas al turismo puestas en marcha durante la XI legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000567, Pregunta relativa a la rebaja fiscal generalizada para el sector agrario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la rebaja fiscal generalizada para el sector agrario.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la reclamación, por parte de la Junta de Andalucía al Gobierno de España, 
de una rebaja fiscal generalizada para el sector agrario, del 50%, que mitigue el impacto de los costes y la 
sequía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000568, Pregunta relativa a los efectos negativos del Plan Estratégico de la PAC

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa los efectos 
negativos del Plan Estratégico de la PAC.

PREGUNTA

¿Cuáles son los efectos negativos para Andalucía, previstos por esta consejería, del Plan Estratégico 
Nacional de la PAC, presentado por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000569, Pregunta relativa a la celebración de la Mesa Nacional de la Sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la celebración de la Mesa Nacional de la Sequía.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca de la celebración de la Mesa Nacional de la 
Sequía, para fijar medidas de apoyo al sector agrario y ganadero?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000570, Pregunta relativa al IBI de las fincas rústicas afectadas por la sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa al IBI de las fincas rústicas afectadas por la sequía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la respuesta a la solicitud, por parte de la Junta de Andalucía al Gobierno de España, para 
que exima de pagar el IBI a las fincas rústicas afectadas por la sequía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000571, Pregunta relativa al récord histórico de las exportaciones agroalimentarias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa al récord histórico de las exportaciones agroalimentarias andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportarnos esta consejería acerca del récord histórico de las exportaciones 
agroalimentarias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 788 XI LEGISLATURA 24 de marzo de 2022

Pág. 75

B
O

PA
_1

1_
78

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000572, Pregunta relativa a la mejora de los caminos forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la mejora de los caminos forestales.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir la inversión de la Consejería de Agricultura para la mejora de los caminos fores-
tales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000573, Pregunta relativa a la inscripción como Bien de Interés Cultural de los bienes y 
restos materiales del megalitismo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la inscripción como Bien de Interés Cultural de los 
bienes y restos materiales del megalitismo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la consejería para la correcta conservación, catalogación, puesta en valor y 
protección de todos los bienes y restos materiales del megalitismo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000574, Pregunta relativa a la derivación de pacientes de Radiología desde el centro de 
salud de Vejer a Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la derivación 
de pacientes de Radiología desde el centro de salud de Vejer a Medina Sidonia (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los problemas que ha generado la derivación de pacientes del servicio de Radiología del centro de 
salud de Vejer (dicha derivación se está realizando al centro de Medina Sidonia), formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Puede la Junta de Andalucía argumentar con criterio técnico a qué se deben las derivaciones a Medina 
Sidonia, cuando el municipio de Vejer tiene una infraestructura que cuenta con máquina de rayos operativa, 
como es el chare de La Janda? ¿Son estas derivaciones provisionales? ¿Qué criterio se está utilizando?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000575, Pregunta relativa a los trastornos de conducta alimentaria en menores en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los trastornos de conducta 
alimentaria en menores en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la evolución de los TCA en los menores de Andalucía y qué políticas se desarrollan para dis-
minuir su incidencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Carmen Dolores Velasco González y 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000576, Pregunta relativa al suicidio de menores en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la 
Infancia en Andalucía, relativa al suicidio de menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de suicidios en menores como consecuencia de la pandemia del COVID-19 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000577, Pregunta relativa al apoyo a los autónomos del sector de los feriantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al apoyo a los autónomos del sector de los feriantes.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo poner en marcha alguna medida 
de apoyo a los autónomos del sector de los feriantes, antes de abril de 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000578, Pregunta relativa al programa de Acciones Experimentales de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al programa de Acciones Experimentales de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo convocar el programa 
de Acciones Experimentales de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000579, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo en relación con las 
negociaciones de los convenios colectivos en empresas públicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las actuaciones de la Consejería de Empleo en relación con las negociaciones de los convenios colectivos 
en empresas públicas.

PREGUNTA

Como autoridad laboral de la Comunidad Autónoma andaluza, ¿ha realizado la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo alguna actuación/mediación/asesoramiento en la negociación del convenio 
colectivo de la empresa pública Veiasa?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000580, Pregunta relativa al albergue de Inturjoven en Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al albergue de Inturjoven en Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo con 
los trabajadores y las instalaciones el albergue de Inturjoven en Tarifa (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000581, Pregunta relativa a la ejecución de los planes de empleo destinados por el Gobierno 
de España a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la ejecución de los planes de empleo destinados por el Gobierno de 
España a Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué grado de ejecución tienen los planes de empleo para Andalucía aprobados por el Gobierno de 
España en los PGE de 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000582, Pregunta relativa al balance de la ejecución presupuestaria de los programas de 
empleo en la presente legislatura

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al balance de la ejecución presupuestaria de los programas de empleo en la presente legislatura.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la consejera de Empleo sobre el grado de ejecución presupuestaria de la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000583, Pregunta relativa a los últimos datos de desempleo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a los últimos datos de desempleo en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué balance realiza la consejera de Empleo de los datos del desempleo en Andalucía, relativos a los 
dos primeros meses de 2022, y qué medidas correctoras prevé llevar a cabo?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000585, Pregunta relativa al sector de la joyería de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al sector de la joyería de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene previsto poner en marcha la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo alguna medida 
de apoyo al sector de la joyería de Córdoba, en el próximo trimestre?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000586, Pregunta relativa a la brecha salarial en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la brecha salarial en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la consejería para reducir la brecha salarial, entre hombres y mujeres tra-
bajadoras, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000587, Pregunta relativa a un plan de empleo para las personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapa-
cidad en Andalucía, relativa a un plan de empleo para las personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la consejería en cuanto a la elaboración y aprobación de un plan de 
empleo para las personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000588, Pregunta relativa a los programas de orientación profesional y acompañamiento a 
la inserción laboral de la red Andalucía Orienta 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a los programas de orientación profesional y acompañamiento a la 
inserción laboral de la red Andalucía Orienta 2022.

PREGUNTA

¿Han sido asignados todos los recursos económicos y técnicos publicados por la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo después del anuncio de una nueva convocatoria del programa de orientación 
de la Red Andalucía Orienta?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000589, Pregunta relativa al programa Primera Experiencia Profesional en las Administra-
ciones Públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al programa Primera Experiencia Profesional en las Administraciones 
Públicas.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a efectuar la convocatoria de subvenciones públicas al programa Primera Experiencia 
Profesional en las Administraciones Públicas, establecido en el Decreto-ley 27/2021, de 14 de diciembre, 
por el que se aprueban con carácter urgente medidas de empleo en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000590, Pregunta relativa al programa Investigo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al programa Investigo.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a efectuar la convocatoria de subvenciones públicas del programa Investigo, establecido 
en el Decreto-ley 27/2021, de 14 de diciembre, por el que se aprueban con carácter urgente medidas de 
empleo en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000591, Pregunta relativa a la temporalidad laboral en mujeres trabajadoras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la temporalidad laboral en mujeres trabajadoras.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la consejería para reducir la alta temporalidad laboral entre las mujeres 
trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000592, Pregunta relativa al empleo con apoyo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al empleo con apoyo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería la modificación de la normativa de las subvenciones para el empleo con 
apoyo para evitar que las convocatorias se queden desiertas?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000593, Pregunta relativa a la situación actual de las ayudas a los centros especiales de 
empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapa-
cidad en Andalucía, relativa a la situación actual de las ayudas a los centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las subvenciones para los centros especiales de empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000594, Pregunta relativa a las sentencias a las instrucciones y ofertas de empleo vincula-
das a la contratación de funcionarios interinos a través del Servicio Andaluz de Empleo (SAE)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las sentencias a las instrucciones y ofertas de empleo vinculadas a la contratación de funcionarios interinos 
a través del Servicio Andaluz de Empleo (SAE).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo tras las sen-
tencias emitidas sobre las instrucciones y ofertas públicas de empleo vinculadas a la contratación de personal 
funcionario interino a través del Servicio Andaluz de Empleo (SAE)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000595, Pregunta relativa a los microcortes en el suministro eléctrico en municipios de la 
Sierra Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Verónica Pérez 
Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Antonio Hidalgo García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco 
Javier Fernández Hernández y D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa a los microcortes en el suministro eléctrico en municipios de la Sierra Sur de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios que conforman la Sierra Sur de la provincia de Sevilla sufren de manera continuada micro-
cortes de suministro eléctrico que afectan considerablemente a vecinas y vecinos de dichas localidades, y a 
los distintos aparatos eléctricos que tienen en sus viviendas y negocios. Alcaldes y alcaldesas de las distintas 
localidades afectadas han demandado solución a dicha situación insostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas se han adoptado, por parte de la Consejería de Hacienda y Financiación Euro-
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pea de la Junta de Andalucía, para paliar y mejorar los problemas de suministro eléctrico que sufren los 
municipios de la Sierra Sur de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Verónica Pérez Fernández, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000596, Pregunta relativa al retén de bomberos en la estación de esquí en Pradollano-
Monachil (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. Juan José Martín Arcos 
y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al retén de bomberos en la estación de 
esquí en Pradollano-Monachil (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Hacienda y Financiación Europea o, en su caso, 
Cetursa Sierra Nevada para acordar, junto a Diputación de Granada, un convenio de colaboración que cofi-
nancie el coste y dote a la estación de esquí de Sierra Nevada de un retén fijo de bomberos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Juan José Martín Arcos y 

María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000597, Pregunta relativa a las contrataciones exprés de trabajadores interinos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las contrataciones exprés de trabajadores interinos.

PREGUNTA

Tras más de 50 sentencias en los tribunales y la anulación de 21 procesos de contratación exprés de 
trabajadores interinos realizados por la Junta de Andalucía, vulnerando los principios de igualdad, mérito y 
capacidad, ¿van a producirse ceses de responsables políticos en la Consejería de Presidencia y Adminis-
tración Pública, con responsabilidades políticas por dichas contrataciones ilegales?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000598, Pregunta relativa a la gestión de los fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos 
Europeos, relativa a la gestión de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué documentación oficial sustenta la veracidad de las afirmaciones que realizó el consejero de Presi-
dencia, Administración Pública e Interior en rueda de prensa, tras un Consejo de Gobierno, sobre los plazos 
ampliados a Andalucía para la gestión de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000599, Pregunta relativa a la regeneración e impulso democrático en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la regeneración e impulso 
democrático en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas actuaciones de la Junta de Andalucía en materia de regeneración e impulso 
democrático en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000600, Pregunta relativa a la evolución del turismo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la evolución del turismo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones sobre la evolución del turismo en el segundo semestre del año 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000601, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la ciudad de la justicia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre la ciudad de la justicia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000602, Pregunta relativa a la inversión en el sector turístico en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la inversión en el sector turístico en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión en el sector turístico de la provincia de Jaén en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000603, Pregunta relativa al Plan Territorial de Sostenibilidad Turística de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Plan Territorial de Sostenibilidad Turística 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del Plan Territorial de Sostenibilidad Turística de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000604, Pregunta relativa a la necesidad de dotar de comedor y aula matinal al centro de 
Educación Infantil Vicente Nacarino, de Palma del Río (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la necesidad de dotar de comedor y aula matinal al centro de Educación Infantil Vicente Nacarino, 
de Palma del Río (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Palma del Río se ha comprometido con sus vecinos y vecinas en la necesidad de 
dotar de unas nuevas instalaciones adecuadas para que el centro de Educación Infantil Vicente Nacarino 
cuente con servicio de comedor escolar para el próximo curso.

Así, se han remitido varios escritos enviados a la Delegación Territorial de Educación, con fecha 20 de 
abril de 2021, 19 de noviembre de 2021 y 30 de diciembre de 2021, a través de los cuales le solicitan los 
criterios técnicos y las necesidades de edificación para la construcción de un comedor y aula matinal en el 
centro de Educación Infantil Vicente Nacarino, de Palma del Río, y han solicitado también reuniones con la 
delegada provincial y con el propio consejero.

El motivo es poder afrontar la redacción del proyecto de la mencionada instalación por parte de los téc-
nicos municipales, con el objetivo de poder cumplir con el compromiso de este ayuntamiento de construir 
dicho equipamiento en el CEI Vicente Nacarino.

Se trata de una petición fruto de las necesidades de mejorar y dotar de servicios el mencionado centro, 
para seguir garantizando una oferta educativa de calidad para toda la comunidad educativa y vecinos de 
Palma del Río que deseen matricular a sus hijas e hijos en este colegio. Además, las obligaciones laborales 
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de las familias en la actualidad hacen inviable para muchas de ellas la elección de centros que no estén 
dotados con los servicios de aula matinal y comedor, por lo que el ayuntamiento pretende, con recursos 
propios, acometer la construcción de un comedor en el colegio Vicente Nacarino, siempre y cuando se dote 
del servicio de restauración por parte de la Administración autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en el centro de Educación Infantil Vicente Nacarino, de Palma 
del Río, a fin de incluir en la planificación del próximo curso los servicios complementarios de aula matinal 
y el servicio de comedor en el citado centro? 

¿Qué colaboración se va a prestar al Ayuntamiento de Palma del Río para que el mismo pueda acometer 
las obras de construcción de un comedor, para poder prestar dicho servicio?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000605, Pregunta relativa a la combinación de enseñanzas profesionales de Música y Danza 
con Bachillerato

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la combinación de enseñanzas profesionales de Música y Danza con Bachillerato.

PREGUNTA

¿Qué papel y gestiones ha llevado a cabo la Consejería de Educación y Deporte en la situación que se 
ha dado en Andalucía para los alumnos matriculados en Bachillerato, que combinan sus estudios con las 
enseñanzas profesionales de Música y Danza?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000606, Pregunta relativa a la bajada de ratios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Ja-
cinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a la bajada de ratios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo una bajada de ratios en las enseñanzas no uni-
versitarias?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Beatriz Rubiño Yáñez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000607, Pregunta relativa a las actuaciones en el Conservatorio de Música de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo 
Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a las actuaciones en el Conservatorio de Música de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones y cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno acometerlas en el Real Conservatorio 
Profesional de Música de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000608, Pregunta relativa al protocolo en el ámbito escolar para la promoción y prevención 
sanitaria en los centros educativos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
al protocolo en el ámbito escolar para la promoción y prevención sanitaria en los centros educativos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno implantar de forma estructural el perfil del profesional sanitario en 
el ámbito escolar, que atienda el protocolo para la promoción y prevención sanitaria en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000609, Pregunta relativa a la equiparación salarial docente

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a la equiparación salarial docente.

PREGUNTAS

¿Cuándo y cuánto tiene previsto el Consejo de Gobierno incrementar las retribuciones docentes, para 
equiparar el salario de los docentes andaluces con el de los docentes en otras comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000610, Pregunta relativa a los talleres de diversidad sexual en los centros educativos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los talleres de diversidad sexual en los centros educativos.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la paralización de los talleres de diversidad 
sexual en Los Barrios (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Carmen Dolores Velasco González y 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000611, Pregunta relativa a los afectados por la Sentencia 204/2018, dictada por el Juzgado 
de lo Contencioso-Administrativo núm. 11 de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los afectados por la Sentencia 204/2018, dictada por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo 
núm. 11 de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna alternativa para los docentes afectados por la Sentencia 204/2018, 
dictada por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo núm. 11, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000612, Pregunta relativa a la organización y funcionamiento del programa PROA+ en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la organización y funcionamiento del programa PROA+ en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Instrucción de 18 de noviembre, de la Dirección Gene-
ral de Atención a la Diversidad, Participación y Convivencia Escolar, en la que se establece la convocatoria, 
organización y funcionamiento del programa PROA+ en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000613, Pregunta relativa al comedor escolar en el centro educativo Infantil Elvira Lindo, 
de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Educación y Deporte, relativa al comedor escolar en el centro educativo Infantil Elvira Lindo, de Puerto 
Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte la ejecución del comedor escolar en el centro de 
Educación Infantil Elvira Lindo, de Puerto Real (Cádiz)? ¿En qué plazos y con qué presupuesto cuenta?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000614, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especia-
les en Paterna de Rivera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales en Paterna 
de Rivera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte para atender al alumnado con 
necesidades educativas especiales de los centros educativos de Paterna de Rivera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000615, Pregunta relativa al centro de Educación Infantil Menéndez Pidal, en Conil de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa al centro de Educación Infantil Menéndez Pidal, en Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte revertir el recorte de unidades en el centro de 
Educación Infantil Menéndez Pidal, de Conil de la Frontera?

¿Se prevé, por parte de la Junta de Andalucía, una mayor dotación de recursos para atender al alumnado 
con necesidades educativas especiales en dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000616, Pregunta relativa al colegio de Educación Primaria Tomás Iglesias Pérez, de Conil 
de la Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al 
colegio de Educación Primaria Tomás Iglesias Pérez, de Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte para atender al alumnado con 
necesidades educativas especiales en el centro de Educación Primaria Tomás Iglesias Pérez, de Conil de 
la Frontera (Cádiz)?

¿Prevé el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía una mayor dotación de recursos humanos para 
la atención al alumnado con ataxia telangiectasia?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000617, Pregunta relativa al Servicio de Urgencias y Emergencias de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al Servicio de Urgencias 
y Emergencias de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal de las agencias sanitarias ha pasado a formar parte del SAS, aunque aún se estén negociando 
condiciones. Entre ellos, el personal del 061. Este último se encarga de una parte de la atención sanitaria 
urgente extrahospitalaria, en concreto de entre un 15 y un 20%, pues la mayor parte de esta atención (>80%) 
la realizan los equipos del Servicio Urgencias de Atención Primaria (SUAP). La mayor parte del territorio de 
Andalucía no lo cubre 061 (aunque sí los núcleos más poblados, como capitales y áreas metropolitanas, en 
los que coexisten ambos).

El resultado es que en la práctica hay dos tipos de atención sanitaria urgente extrahospitalaria.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno andaluz crear un único Servicio de Urgencias y Emergencias que englobe y unifique 
a los profesionales y preste una asistencia de calidad en cualquier población andaluza?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000618, Pregunta relativa a la fosa común de Lora del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a la fosa común de Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo prevé la Junta de Andalucía iniciar los trabajos arqueológicos y delimitación de la fosa común 
del cementerio de Lora del Río?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 788 XI LEGISLATURA 24 de marzo de 2022

Pág. 123

B
O

PA
_1

1_
78

8

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

11-22/DI-000003, Declaración Institucional en apoyo y solidaridad con el pueblo ucraniano y conde-
nando la invasión rusa a Ucrania

Aprobada por la Mesa del Parlamento en sesión celebrada el 9 de marzo de 2022
Orden de publicación de 11 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de marzo de 2022, de conformidad con lo dispuesto 
en el punto cuarto de su Acuerdo de 9 de junio de 2009, ha aprobado por unanimidad la Declaración Insti-
tucional en apoyo y solidaridad con el pueblo ucraniano y condenando la invasión rusa a Ucrania.

Sevilla, 11 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

Declaración institucional en apoyo y soliDariDaD con el pueblo ucraniano y 
conDenanDo la invasión rusa a ucrania

El pasado 24 de febrero, las fuerzas armadas de la Federación de Rusia, ordenadas por Vladímir Putin, 
iniciaron un ataque militar y una invasión sobre Ucrania, desoyendo todos los intentos diplomáticos desple-
gados durante meses y comenzando con ello una guerra de consecuencias impredecibles.

Una ofensiva armada que no ha cesado desde entonces, a pesar de la condena masiva de la comunidad 
internacional, y que está destruyendo infraestructuras esenciales de Ucrania, atacando barrios residenciales, 
causando miles de muertos y sojuzgando al pueblo ucraniano, bajo bombardeos y ataques constantes a sus 
ciudades, además de una continua violación de los derechos humanos.

Esta agresión, totalmente injustificable y que viola de manera flagrante la legalidad internacional, atenta 
de manera directa contra la independencia e integridad territorial de un país soberano, como es Ucrania. 
Una situación inadmisible que está provocando la muerte diaria de civiles y cientos de miles de personas 
refugiadas que abandonan el país, además de millones de desplazados y desplazadas.

Ante esta escalada de destrucción insoportable y la grave amenaza que supone la actitud del Gobierno 
ruso, la Unión Europea está respondiendo de manera unitaria y coordinada, aplicando –junto con nuestros 
aliados– sanciones muy duras. Son medidas inéditas que tienen como objetivo detener la capacidad de Rusia 
para seguir financiando esta invasión y obligar a detener el ataque.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 788 XI LEGISLATURA 24 de marzo de 2022

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

B
O

PA
_1

1_
78

8

También apoyando al pueblo ucraniano, que está demostrando una resistencia heroica y extremadamente 
valiente ante un ejército invasor con muchos más medios, lo que ha impedido una completa y rápida 
ocupación de su país. Con ello están haciendo frente a esta invasión que quiere someter la libertad, pero 
están pagando esta resistencia memorable con un dramático coste en vidas y la huida masiva de su pobla-
ción más vulnerable.

Debemos responder con contundencia y responsabilidad, porque una agresión de tal calibre no puede 
quedar impune.

Defendemos y defenderemos siempre la convivencia pacífica entre los pueblos del mundo, pero, ante 
una invasión que les niega su soberanía, tenemos que apoyar a un país vecino como es Ucrania. También 
reforzar la cooperación entre los Estados miembros de la Unión Europea y fortalecer una posición interna-
cional común para defender la democracia y los derechos humanos.

Desde Andalucía respaldamos las medidas adoptadas por España, en el seno de la Unión Europea, para 
sancionar a Rusia, poner fin a esta invasión y ayudar al pueblo ucraniano. De la misma forma, Andalucía debe 
y quiere colaborar en la ola de solidaridad internacional para proteger a los cientos de miles de refugiados, en 
su gran mayoría mujeres y niños, que están saliendo de Ucrania, para lo que tenemos que ofrecer recursos 
e instalaciones y facilitar la acogida de las personas que están huyendo de las bombas ante el ataque ruso.

Es nuestro deber humanitario y nuestro compromiso para contribuir, desde la fortaleza de Europa y de la 
unión de las democracias del mundo, a estar a la altura de la respuesta que requiere una agresión intolerable 
que amenaza nuestros valores, provoca tanto dolor y pone en peligro la paz mundial.

Por todo ello,

El Parlamento de Andalucía condena enérgica y categóricamente la invasión de Ucrania por las fuerzas 
armadas de la Federación de Rusia, un ataque injustificable a la independencia e integridad territorial de un 
país soberano que pone en riesgo la estabilidad, la paz y la seguridad europea y mundial, y exige a Vladímir 
Putin la inmediata paralización de esta invasión, la retirada de las tropas rusas de Ucrania y la restauración 
de la soberanía ucraniana sobre su territorio, volviendo a la legalidad internacional.

El Parlamento de Andalucía muestra a Ucrania, al presidente Zelensky y a su Gobierno, a las instituciones 
y al pueblo ucraniano toda nuestra solidaridad, apoyo y afecto, trasladando nuestro pesar por las víctimas y 
por el sufrimiento innecesario de la población, y haciendo extensivo este sentimiento a la comunidad ucra-
niana que vive en nuestro país.

El Parlamento de Andalucía respalda las medidas de España y de la Unión Europea, con el objetivo de 
ayudar a los ciudadanos de Ucrania en estos momentos tan difíciles, y muestra el compromiso de Andalucía 
con las personas refugiadas que están huyendo de la invasión, la destrucción y las bombas. De la misma 
forma, el Parlamento de Andalucía insta a todas las instituciones autonómicas y locales de nuestra Comu-
nidad Autónoma a hacer efectivo el principio de solidaridad que caracteriza a los andaluces y andaluzas, 
favoreciendo la acogida de personas refugiadas por este conflicto, para paliar la grave crisis humanitaria y 
proteger sus derechos humanos.
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